
Verpleegkundig specialist

PsyQ en I-psy is voor de afdeling specialistische behandelingen in Utrecht op zoek naar een
verpleegkundig specialist. 
Ben jij een enthousiast verpleegkundig specialist, is samenwerken jouw tweede natuur en beschik
jij over het vermogen tot zelfreflectie? Lees dan verder.
Dit ga je doen
Je gaat aan de slag voor de specifieke behandeling van voornamelijk ADHD cliënten en cliënten
met persoonlijkheidsproblematiek. Dit gebeurd op een specialistische wijze samen met een sub-
team van 8 á 10 collega’s van verschillende disciplines. Het gaat om een brede doelgroep aan
cliënten met de meest voorkomende psychische aandoeningen die volgens de laatste inzichten en
richtlijnen worden behandeld. 
Het team bestaat uit ruim 70 medewerkers:  psychiaters,  klinisch psychologen,
psychotherapeuten, (GZ-) psychologen, seksuologen, systeemtherapeuten en
secretariaatsmedewerkers.  Het team kenmerkt zich door betrokken hulpverleners, de positieve
sfeer, flexibiliteit, de daadkracht en het sterke ‘wij-gevoel’. Binnen het team is er ook ruimte voor
innovatieve ideeën, die in overleg, uitgeprobeerd kunnen worden. De werkzaamheden:

in samenwerking met andere collega’s voer je intakes uit vanuit jouw rol als verpleegkundig

specialist;

●

uitvoeren van consulten ten aanzien van diagnostiek en farmacotherapie en het verrichten

van psychiatrisch onderzoek;

●

het geven van individuele behandelingen of groepstherapie samen met een collega van een

andere discipline;

●

advisering van het multidisciplinair team over complexe problematiek tijdens de behandeling;●

een bijdrage leveren aan de behandelinhoudelijke en procesmatige ontwikkeling van onze

vestiging door deelname aan overlegvormen;

●

Het behalen van productie- en resultaatafspraken.●

Dit ben jij

ingeschreven in het BIG register als verpleegkundig specialist;●

in staat om actief en doortastend te handelen bij een crisis;●

communicatief vaardig en weet mensen te motiveren en te stimuleren;●

er is sprake van eigen behandelverantwoordelijkheid, waarbij toetsing door het

managementteam plaatsvindt.

●

Om in aanmerking te komen voor deze functie is een positieve Verklaring Omtrent Gedrag (VOG)
vereist.
Het natrekken van referenties en het controleren van diploma’s maken onderdeel uit van de
sollicitatieprocedure.
Wij bieden
Wij bieden onze collega’s gevarieerd en zinvol werk in een professionele en prettige
werkomgeving. Daarbij hoort natuurlijk een goed pakket aan arbeidsvoorwaarden conform cao ggz.
Klik hier voor meer informatie over onze arbeidsvoorwaarden.

Het betreft een functie voor 16-32 uur per week. Je krijgt een contract voor onbepaalde tijd. Het
salaris bedraagt minimaal € 4272,- en maximaal € 6504,- (FWG 64/65) bruto per maand op basis
van een werkweek van 36 uur.
Werken bij Parnassia Groep
i-psy, specialist in interculturele psychiatrie, is onderdeel van Parnassia Groep.
PsyQ, specialist van de 10 meest voorkomende psychische aandoeningen, is onderdeel van
Parnassia Groep.
Interesse?
Heb je nog vragen of wil je meer informatie over deze vacature? Neem dan contact op met
Caroline Zoller, manager bedrijfsvoering, via 06-57101683 of Anne Koopmans, manager zorg en
psychiater, via 06-23629768.

Zorgbedrijf:
PsyQ

Standplaats(en):
Utrecht

Opleidingsniveau:
HBO/WO

Salarisschaal:
FWG 64/65 (€4315,- tot €6569,-)

Dienstverband:
Onbepaalde tijd

Minimaal aantal uren:
16

Maximaal aantal uren:
32

Nummer:
3299

https://www.i-psy.nl/werken-en-leren
https://www.parnassiagroep.nl/werken-en-leren/over-ons
https://www.psyq.nl/werken-en-leren
https://www.parnassiagroep.nl/werken-en-leren/over-ons
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